

南京绅华赴汽车盛宴

—MG 3SW 将展出 2009 现代快报五一汽车展销会

据悉, MG 3SW 近来在南京绅华 MG 名爵 4S 店内持续热销, 是一款非常受欢迎的车型。据南京绅华的工作人员介绍, 相对于传统两厢车, MG 3SW 是独一无二的纯正英系跨界两厢车风格, 它将在南京五一车展上给观展者以耳目一新的感觉。

从CROSS流行看MG 3SW

CROSS概念从2008年初开始在中国市场真正流行起来, 这股风潮的涌起, 源于对新的汽车消费观念与需求的不断发掘与认知。汽车消费者正日趋年轻化, 消费势力逐渐由70年代人士向“80后”转移, 由于新消费群体所处的社会环境和生活、工作方式的大不相同, 使得消费者对两厢车的购买从原来的过渡、代步

工具向个性载体、立体化生活伙伴转化。

据了解, MG 3SW 在汽车性能上对英系车独有的均衡设计理念的完美体现, 使其成为两厢车中内外俱佳的首选。而 MG 3SW 与其他竞争对手最大的区别, 在于它遵循“CROSS 四象限理论”, 即车辆在由“操控性、动力性、适应力、风格力”组成四象限中, 都达到较高的点值并均衡发展。

MG 3SW——城市越野跨界车

MG 3SW 的跨界风格, 将城市 SUV 和轿车的优势完美融合, 同级别中领先且唯一配备的四轮碟刹、超宽低扁平率轮胎、带纵向推力杆的麦弗逊

前悬架, 实现操控性和舒适性的完美结合。动力方面表现不俗, MG 3SW 同级别车中唯一配备了 1.8L 超大排量的 N 系列全铝赛车级发动机; 1.4L 发动机也毫不逊色, 升功率为目前国内最大的 54.4 千瓦/升, 经济性好, 动力性强劲。搭载的高性能运动底盘、高于 160 毫米的离地间隙, 以及电子防眩目后视镜、全方位驻车雷达等高科技人性化电子装备, 令 MG 3SW 具备宽广的适应力。英伦跨界风格的设计令 MG 3SW 更显“Cross”王者之气。极具跨界风格的产品性能, 让 MG 3SW 不啻为一款具备全天候、全地形作战能力的 Cross 军团特种兵。

CROSS 四象解析 1: 精准操控性

MG 3SW 多层次、精准的操控系统, 带

来无与伦比的驾驶享受。MG 3SW 装配紧凑型麦弗逊独立前悬架, 配合副车架和纵向推力杆, 结构更周全, 有效过滤车辆行驶方向的冲击力, 实现操控性和舒适性的完美结合。采用 205 高运动性宽胎使整车的动力更稳定, 加速性能更好。同时, 同级车中领先且唯一配备的四轮碟刹, 确保制动时整车稳定性; 尤其在冬季和恶劣路况下, 盘式制动比鼓式制动更容易在较短的时间内令车停下。

CROSS 四象解析 2: 非凡动力性

动力性能上的强大优势, 令 MG 3SW 具有超越同级车的竞争实力。MG 3SW 1.8L 匹配进口 CVT 无极变速器, 是同级车中首个采用全铝赛车级发动机的车型, 而 1.8L 的排量在同级中也是比较少见的; 1.4L 匹配原装进口五速全铝手动变速器, 发动机性能优越, 毫不逊于其他 1.6L 发动机的车型。升功率达 54.4KW/L, 目前

国内最大, 能够使用户在驾驶过程中最大化地平衡好动力与油耗。

CROSS 四象解析 3: 宽广适应力

MG 3SW 专为城市道路和驾驶而设计, 具有宽广的适应性。采用运动底盘, 配备前副车架。高于 160mm 的离地间隙也大大提高了汽车的通过性能, 更适合中国的路况; 前副车架, 连接车身和悬架系统, 支撑动力系统载荷, 双重提升整体强度, 减小车身变形, 同时降低重心, 行驶更加稳定。此外, MG 3SW 丰富的高科技人性化配置同样保证了驾驶的舒适性与安全性: 电动调节电加热外后视镜、电子防眩目后视镜、智能大灯开闭功能、智能电动雨刷及全方位倒车雷达探头的搭载, 避免了驾驶员分心他顾, 实现对环境的良好驾驭。MG 3SW 合理的定价也是“适应”消费者经济能力的体现。

CROSS 四象解析 4: 跨界风格力

MG 3SW 绝对吸引眼球的风格力, 将英伦风情与跨界风格完美融合。独具个性的分体式前大灯, 深邃而敏锐, 配合雕塑般的动感格栅, 充分继承和展现 MG 品牌尊贵典雅的运动特质。黑色蜂窝结构的进气格栅, 粗犷的大尺寸黑色前保险杠, 与金属质感亮色下护板, 体现了浓郁的英伦越野休闲风格。粗壮坚韧的车身侧防擦条, B 柱位置的黑色贴膜, 车顶铝质亮色行李架, 将 MG 3SW 英伦独特的狂野运动风格一展无余。

从整个市场 CROSS 风起云涌的环境来说, MG 3SW 是生逢其时, “天时”已经具备; 在中国这一迅速发展、同时需求相对更大的市场, 占尽“地利”之势; 而 MG 3SW 过硬的四大产品性能优势, 以及贴切目标人群的品牌内涵, 更是具备“人和”这一重要条件。把握住市场时机, 同时具备强大的竞争优势, 才是 MG 3SW 能够真正地打动消费者的原因。

总之, MG 3SW 作为一款能同时胜任城市与野外两种道路状况的小车, 对“城市越野跨界车”这一概念进行了淋漓尽致阐释。2009 年现代快报五一汽车展销会上, MG 3SW 想必会给人留下更为深刻的印象, 在其一展“城市越野”的无限魅力的同时, 还将加快引领人们进入“城市越野”的新时代。



STREETWISE

MG 3SW

IN 系 跨 界 车

SAIC MOTOR Experience

源自上海汽车集团

SAIC MOTOR 上海汽车

客户服务热线: 006-028-1088 网址: www.saicmg.com



MG 3SW 树立入门级城市越野跨界车新标杆

身在城市, 心系越野! 只要心够野, 城市里一样有纵情驰骋的越野激情!

- 大于 160mm 离地间隙, 不小于 38% 的最大爬坡度, 全时四驱系统提升越野性能!
- 优化的底盘悬挂系统设计, 提升了驾乘者更加舒适的感受!
- 车身内外均采用高强度钢材, 有坚固的 A 柱, 防撞横梁, 提高车辆耐久性和越野性能!
- 205 高运动性宽胎配合全铝副车架, 提升行驶稳定性, 行驶更踏实, 驾乘更舒适, 转向更精准!
- 高强度钢板冲压成型车架, 安全承载重量 800kg, 承载能力领先同级车型!

澎湃动力, 激情与速度的完美感受!

- 1.4L 发动机升功率 54.4KW/L, 同级最佳升功率水平!
- 1.8L 全铝赛车级发动机配合进口 CVT 无极变速器, 灵敏精准的起步, 强劲的动力, 完美释放越野激情和超性能, 全面提升您的驾驶激情!

精准操控, 带来无尽的驾驶乐趣!

- Sporty 运动型悬架系统, 有效提升行驶中的操控稳定性, 全面提升操控性能!
- 同级车中率先采用四轮碟刹, 提升驾乘感受, 操控更精准, 制动性能更优异!



南京绅华汽车贸易有限公司
江苏宁枫君豪(4S)店

地址: 南京市玄武区红山路90号
地址: 大明路103号

销售热线: 85403997 服务热线: 85407219
销售热线: 68689999 服务热线: 68689888